

(上接1版①)

习近平强调,我们党自成立之日起就致力于建设人民当家作主的新社会,提出了关于未来国家制度的主张,并领导人民为之进行斗争。新中国成立后,我们党创造性地运用马克思主义国家学说,为建设社会主义国家制度进行了不懈努力,逐步确立并巩固了我们国家的国体、政体、根本政治制度、基本政治制度、基本经济制度和各方面的重要制度,中国特色社会主义制度不断完善,中国特色社会主义法律体系也不断健全。党的十八大以来,我们推进全面深化改革,中国特色社会主义制度日趋成熟定型,中国特色社会主义法治体系不断完善,为推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革发挥了重大作用。

习近平指出,中国特色社会主义国家制度和法律体系是在长期实践探索中形成的,是人类制度文明史上的伟大创造。建立什么样的国家制度,是近代以来中国人民面临的一个历史性课题。实践证明,我们党把马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来,在古老的东方大国建立起保证亿万人民当家作主的新型国家制度,使中国特色社会主义制度成为具有显著优越性和强大生命力的制度,保障我国创造出经济快速发展、社会和谐稳定的奇迹,也为发展中国家走向现代化提供了全新选择,为人类探

索建设更好社会制度贡献了中国智慧和方案。

习近平强调,中国特色社会主义国家制度和法律体系,植根于中华民族5000多年文明史所积淀的深厚历史文化传统,吸收借鉴了人类制度文明有益成果,经过了长期实践检验。一是坚持党的领导的优势。70年来,正是因为始终在党的领导下,集中力量办大事,国家统一有效组织各项事业、开展各项工作,才能成功应对一系列重大风险挑战、克服无数艰难险阻,始终沿着正确方向稳步前进。二是保证人民当家作主的优势。我国国家制度深深植根于人民之中,能够有效体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造力。三是坚持全面依法治国的优势。坚持依法治国,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,为解放和增强社会活力、促进社会公平正义、维护社会和谐稳定、确保党和国家长治久安发挥了重要作用。四是实行民主集中制的优势。在党的领导下,各国家机关是一个统一整体,既合理分工,又密切协作,既充分发扬民主,又有效进行集中。

习近平指出,中国特色社会主义国家制度和法律体系是一套行得通、真管用、有效率的制度体系,这是我们坚定四个自信的一个基本依据。中国特色社会主义国家制度和法律体系需要坚

持好、实施好,也需要不断完善和发展。我们要在坚持好、巩固好已经建立起来并经过实践检验的根本制度、基本制度、重要制度的前提下,坚持从我国国情出发,继续加强制度创新,加快建立健全国家治理急需的制度、满足人民日益增长的美好生活需要必备的制度。要及时总结实践中的好经验好做法,成熟的经验和做法可以上升为制度、转化为法律。

习近平强调,制度的生命力在于执行。要强化制度执行力,加强制度执行的监督,切实把我国制度优势转化为治理效能。各级党委和政府以及领导干部要增强制度意识,善于在制度的轨道上推进各项事业。广大党员、干部要做制度执行的表率,引领全社会增强制度意识,自觉维护制度权威。

习近平指出,要加强对中国特色社会主义国家制度和法律制度的理论研究,总结70年来我国制度建设的学术经验,构筑中国制度建设理论的学术体系、理论体系、话语体系,为坚定制度自信提供理论支撑。要加强制度宣传教育,特别是要加强对青少年的制度教育,讲好中国制度故事,引导人们充分认识我们已经走出了建设中国特色社会主义制度的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化。

(上接1版②)

教育质量提档进位。德育工作特色鲜明。张家界国家森林公园园学校德育工作经验被评为全国德育工作典型经验。张家界市中小学校非物质文化遗产教育传承 被教育部评为全国中小学

(上接1版③)

贺满姑牺牲后,贺英接回她的三个孩子,她把三岁的向轩紧紧地搂在怀里说:四佬,莫哭,不怕,以后大姨就是你的妈妈。

1933年春天,贺英率领的游击队转移到湖北鹤峰太平镇的深山里。5月6日,因当地农会叛徒出卖,游击队营地突然被敌人包围。贺英是名震湘西的神枪手,她掩护队员们突围,一直战斗到弹尽粮绝。腿部中一枪,腹部中两枪,下腹部被炸得血肉横飞,鲜血奔涌。贺英自知生命到了尽头,她忍着痛把流出来的肠子塞回破烂的肚子里,解下长年系在腰里的小包袱,递给7岁的向轩,里面有两个戒指、五块银元、一把小手枪,要他赶快翻过后窗,

社会主义核心价值观教育优秀案例。

各项工作统筹推进。今年1月至7月底,共消除义务教育大班额班级348个,完成省里下达的年度消除任务的118.77%,名列全省第一。张家界天门小学校

从后山小路追赶游击队。

7岁的向轩看着血肉模糊的大姨,边跑边哭,贺英冲着他的背影喊:四佬,莫哭,快去找红军,找你大舅。

这一天,贺英牺牲了,贺茂妹被杀害了.....

现在7岁的孩子,还在父母怀里撒娇,可7岁的向轩亲眼目睹了妈妈贺满姑和姨妈贺英被血腥杀戮,悲壮的生死离别让7岁的他只能拼死逃命。他用妈妈留下的手枪朝追来的敌人打响了他人生的第一枪,从洞长湾进溅的血光中逃了出来.....

这一天,是向轩失去贺英妈妈的日子;

这一天,是向轩走上革命道路的日子。解放后,总政和成都军区商

长楚任杰荣获 全国五一劳动奖章、慈利县三合口镇中学黄芳荣获 全国模范教师、张家界崇实小学南校许杰荣获 全国优秀教师 等。(本报记者 唐晴 实习生 高炜)

定,向轩的军龄就从这天算起,由此成为最小的红军战士。

枪林弹雨,伤痕累累,跌跌撞撞,从湖北鹤峰到黔东,中间隔着好几个县,7岁的向轩不知道翻过多少山,涉过多少水,最终,他找到了他的大舅 贺龙。

1935年11月,红二、六军团从桑植出发开始长征。向轩随部队踏上征途,爬雪山、过草地,忍饥挨饿,日夜兼程。转战陕北,进军大西南,向轩身上26处受伤,至今仍有弹片留在体内。

天地英雄气,千秋尚凛然。

面对敌人的屠刀,向轩的亲人们,舍生取义,血荐轩辕;面对死亡的威胁,7岁的小红军向轩传承家风,向死而生。

(上接1版④)

市特殊教育学校顺利通过省级中心特殊教育学校评估验收,并荣获 全国教育系统先进集体 称号。在全省第二轮县级教育工作两项督导评估考核 中,武陵源区、慈利县政府教育工作荣获优秀等次。在全省第二轮县级教育工作两项督导评估考核 和职业教育督导评估考核中,武陵源区、永定区荣获优秀等次。武陵源区被评为全省 教育强县 工作先进单位,慈利县先后被评为全省推进义务教育均衡发展先进县和全国 两基工作先进县。在全省第三轮县级政府教育 两项督导评估考核 中,武陵源区政府教育工作和党政主要领导教育工作实绩均荣获优秀等次,慈利县政府的学前教育、职业教育工作分获全省单项督导评估优秀等次,武陵源区、慈利县、永定区均被认定为教育强县(县)。吉首大学张家界学院转设为独立设置的本科院校正加快推进中。

办学条件持续改善

时下,走进遍张家界城乡的校园,随处可见美丽的教学楼、宽敞明亮的教室、绿树环绕的林阴道、现代化的实验楼,师生们在这里优美的环境中工作学习 这样的场景,多年前的学生们想都不敢想。全市近年来已累计投资15亿多元,实施了初中改造工程、校安工程、

农村薄弱学校改造、义务教育合格学校建设、义务教育标准化建设、中职基础能力建设、芙蓉学校建设等一系列教育基础设施建设项目,改扩建新建校舍面积25.46万平方米,消除中小学危房8.44万平方米,共建成195所省级义务教育合格学校、87所省级农村公办幼儿园、83所乡村少年宫。

条件改善了,学校布局更合理,优质资源便得以不断扩大。越来越多的优质学校,在张家界土地建成使用。其中,慈利县职业中专、桑植县职业中专、桑植县思源学校、永定区金海实验学校、永定区官黎坪中学、桑植县金海实验学校、桑植县芙蓉学校均已竣工投入使用,天津永定中学、慈利县芙蓉学校、张家界金海高级中学(筹)等改扩建项目进展顺利。投资近7亿元的张家界市一中新校区已正式投入使用。《张家界市中心城市中小学幼儿园建设三年行动计划(2019-2021年)》已正式出台,计划通过3年努力,在市中心城市建设52所中小学、幼儿园,新增义务教育标准学位20090个。

除了校舍变化,教学设备现代化更是不断更新换代。深入推进教育信息化 三通工程 建设,武陵源区、慈利县已全面完成,被评为全省现代教育技术实验区。市本级、永定区、桑植县分别安排到位资金1500万元、5000万元、6000万

元以加快推进教育信息化 三通两平台 建设。

教育质量提档进位

德育教育是张家界教育工作的一张靓丽名片,张家界国家森林公园园学校德育工作经验被评为 全国德育工作典型经验,张家界天门小学等10所学校的德育工作案例被评为 全省中小学德育工作优秀案例。张家界市中小学校非物质文化遗产教育传承 被教育部评为全国中小学社会主义核心价值观教育优秀案例。张家界市中小学校非物质文化遗产教育传承学校等6所学校被认定为全省首批非物质文化遗产传承学校。

教育科研成效显著。全市围绕新课程改革的研究课题达150多项,其中国家级课题23项,省级课题85项。由我市承担的中国教育学会重点课题研究成果《新课程生本战略》在全国推广。中小學生田径、篮球运动会每年举行一次,中小學生足球运动会每年举行一次。全市中小學科技体育运动会和科技创新作品展评活动在全国、全省享有盛誉。我市教育教学质量实现了历史性跨越,各类教育齐头并进,德、智、体、美、劳五育全面开花。

各项工作统筹推进

2018年我市义务教育超大班额实现 清零。今年1月至7月底,共消除义务教育大班额班级348个,完

成省里下达的年度消除任务的118.77%,名列全省第一。

教育民生持续改善。认真落实教育行业扶贫专责,大力实施 阳光助学 保障工程,确保不让一个学生因贫困失学,实现了 应学尽学、应助尽助 的目标。全市503所农村学校(含教学点)均享受了农村义务教育学生营养改善计划。我市首创实施的 教师公费定向培养专项扶贫计划 是在全国首创的教育精准扶贫新模式新举措,被评为全省市州教育创新(特色)项目并在8个市州进行推广实施。截至目前,我市共培养559名农村公费定向师范生,有效阻断了贫困代际传递。党建引领成效显著。

队伍建设全面加强。实施教育人才发展 双名工程,培养并评选出了19名市级名优校(园)长、80名学科带头人和200名骨干教师。全市三年来共评聘高级教师1293名,推荐评选正高级教师14名,组织教师参加国家级、省级培训18000多人次。彭长首、刘曙华、李媛

明、彭红、李祥声、向贤良、杜佳红、刘晓华等260名教育功臣和优秀代表人物入选《湖南省教育人物志(1978-2015年)》,入选比例名列全省第一。张家界天门小学校校长楚任杰荣获 全国五一劳动奖章、慈利县三合口镇中学黄芳荣获 全国模范教师、张家界崇实小学南校许杰荣获 全国优秀教师。

教育专项整治成效明显。开展了教辅材料、学校食堂、教育扶贫和教育培训机构等专项整治,严格执行党纪党规,持之以恒正风肃纪,营造了风清气正的教育发展环境。全市教育招生考试工作平稳运行,成功实现 保平安、保质量、保公平 和 零差错、零事故 的目标,圆满完成了 平安考试 的目标任务。慈利县荣获全国 阳光校餐优秀县。大力推进平安校园建设并加强了校车安全管理,校园

三防 建设有力推进,并定期开展校园周边环境治理、防火、防震、防溺水、防校园暴力、防拥挤踩踏等安全教育和应急演练。近年来,

全市教育系统未发生较大以上安全责任事故,市教育局多次被评为全省校园安全管理工作先进单位和全市安全生产工作、维护稳定工作、社会管理综合治理工作先进单位。

一系列数字的背后是我市教育发展的生动变化:一批批名师脱颖而出,是我市教师队伍在教育赛道上奋勇前行的步伐。一个个健康成长的学子笑容的画面背后,是张家界矢志不渝发展教育的初心和使命担当。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。站在新的历史起点,张家界教育将大力推动学前教育普及普惠发展,义务教育优质均衡发展,普通高中教育内涵发展,职业教育产教融合发展,力争到2022年,加快推进教育现代化和教育强市建设,使 入园难 择校热 大班额 等热点难点问题得到有效缓解,教育总体实力和影响力大幅提升,使教师成为最受社会尊敬的职业,让人民群众从教育中收获更多的幸福感。

## 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2019]30号

经桑植县人民政府批准,受桑植县自然资源局委托,张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org),以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY 2019-77	桑植县澧源镇文明路社区	5074.27	商业住宅用地	≤4.5	≤55%	≥8%	商业:40 住宅:70	2050	10	2066.51/2050

备注:1、2019-77号地块为商业用地,可兼容住宅用地,兼容比例不大于40%  
2、挂牌起始价不含契税、交易服务费,交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补),契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外企业法人、自然人和其他组织(法律及本须知另有规定的除外)均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请的,还应提交《联合竞买协议》,协议应当规定联合各方的出资比例、权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人(低于起始价即底价的除外)。

四、出让时间安排

1.公告时间:2019年9月25日至2019年10月15日;  
2.挂牌时间:挂牌起始时间为2019年10月16日上午8时,截止时间为:2019年10月30日上午9时(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准);  
3.网上报名截止时间:为2019年10月28日16时整(预付款应当在2019年10月28日16时前缴纳到账)。

五、申请报名竞买办法

1.有意竞买者须在我市中心现场办理数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识,已在本省内办理且仍在有效期内的除外),登陆湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org)点击 张家界市 按钮,浏览、查阅和下载有关地块出让文件,对意向地块点击 我要申购 按钮,网上填报《竞买申请书》,点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号,再到该银行缴纳预付款(含竞买保证金)获得相应地块竞买资格;  
2.竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行;

3.竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1.以上标的按现状条件出让,竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件,一经报名、报价,视为对该地块出让无异议;  
2.竞得人应在土地出让成交公示期满之日起30个工作日内缴清全部土地出让价款,并与桑植县自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞得人未按规定时间缴纳成交价款及签订《国土建设用地使用权出让合同》的,或成交后未按本出让方案落实 注意事项 内容的,出让人有权废止该地块成交结果,无偿收回土地使用权。

七、联系方式

联系单位:张家界市公共资源交易中心  
联系地址:张家界市子午路220号  
联系电话:0744-8833293  
联系人:黄元章 杨颖仲

张家界市公共资源交易中心  
2019年9月24日

## 桑植印刷总厂关闭清算终结公告

各位债权人及全体员工:  
经县人民政府同意,桑植印刷总厂于2010年8月26日进行关闭清算。2018年12月5日全体职工代表大会表决通过了《桑植印刷总厂关闭清算职

工安置方案》并报县人民政府批复。该方案于2019年8月31日前按照法定程序兑现完毕。

根据国有企业关闭清算程序,将对桑植印刷总厂进行注销,现向社会

予以公告,桑植印刷总厂关闭清算终结。

特此公告

桑植县企业改革协调办公室  
2019年9月10日

## 张家界灵洁绿色食品有限公司诉万振名誉权纠纷案 因万振拒绝履行生效判决确定的义务 张家界灵洁绿色食品有限公司依法申请强制执行 本院现将判决书内容摘要公告

张家界市永定区人民法院经审理查明的事实:2017年6月,原告发现被告万振通过华声在线股份有限公司所属的网站发帖,发布主题为:张家界灵洁绿色食品有限公司诈骗巨额国家财产资金,原始内容为:张家界灵洁绿色食品有限公司自2003年成立近十五年以来,虽然注册资金八百万元,财务报表上销售额七八千万元,但是公司实有员工十多名,销售额过百万元。灵洁食品公司的湖南省农业产业化龙头企业,灵洁 鬼谷子 湖南省著名商标,公司连续三年的湖南省级 守合同重信用 企业称号,公司在湖南省股权交易所的挂牌上市,都是通过造假手段获得。李勇夫妇,诈骗近千万的巨额国家财政资金,又通过花钱弄取 中国改革开放三十年行业十大创新人物、影响湖南食品行业十大新闻人物 等头衔。该帖的点击量高达30多万次。

2018年8月6日,原告张家界灵洁

绿色食品有限公司向本院提起诉讼。2018年9月,华声在线股份有限公司、北京站帖信息技术有限公司对上述发帖及转帖予以删除。

判决的理由与结果:本院认为,公民、法人享有名誉权,公民的人格尊严受法律保护禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民、法人的名誉,侵害他人名誉的应当依法承担相应的民事责任。根据最高人民法院相关司法解释的规定,是否构成侵害名誉权的责任,应根据受害人确有名誉被损害的事实、行为人为违法、违法行为与损害后果之间有因果关系、行为人主观上有过错来认定。被告万振在网络上行使言论自由的权利时,应当遵守法律规定,不得损害他人的合法权益,否则应承担相应的法律责任。被告万振所说的上述情况未经司法机关等部门证实,便通过互联网发布,给张家界灵洁绿色食品有限公司的社会评价造成一定程度的负面影响,构

成对张家界灵洁绿色食品有限公司的名誉权的侵害。综上,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百零一条、《中华人民共和国侵权责任法》第十五条、第三十六条,《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》第二条的规定,判决如下:

被告万振在本判决生效后十日内,在张家界日报和张家界公众论坛上发布致歉函(时间不少于七日),并将致歉函交予原告张家界灵洁绿色食品有限公司,向原告张家界灵洁绿色食品有限公司承认错误、陪礼道歉、消除影响。致歉函内容须事先经本院审查核定。如果被告万振不按上述履行,本院将采取公告、登报等方式将本案判决书的主要内容刊登于媒体上,费用由被告万振负担。

张家界市永定区人民法院  
2019年9月20日